

深化“两学一做”学习教育 大力弘扬焦裕禄精神

豫剧现代戏《焦裕禄》信阳精彩上演



图为演出现场 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)为深入推进“两学一做”学习教育,大力弘扬焦裕禄精神。昨日下午,大型豫剧现代戏《焦裕禄》全省巡演信阳专场在百花之声大剧院举行。市领导刘国栋、曹新博、赵建玲、李群茂、邵春杰、陈豫等与广大党员干部一起观看演出。

据了解,《焦裕禄》是由河南豫剧院三团倾力打造的一部弘扬时代主旋律的精品剧目,曾荣获中宣部“五个一工程奖”戏剧组第一名,文化部庆祝新中国成立65周年“优秀剧目展演奖”。该剧根据焦裕禄生前事迹创作,以新的角度、新的素材真实展现了党的好干部焦裕禄“权为民所用、

利为民所谋”,与自然灾害进行顽强斗争,与人民群众同甘共苦、对党的事业廉洁奉公的感人场面,塑造出了一个平实、真实、可亲、可敬的县委书记形象。

演出一开场,观众们便被漫天风雪的场景拉回到上世纪60年代。在焦裕禄同志火车站访灾民、瓦窑村宋铁成家搞调查、治沙工地植树等章节中,演员们用精彩的表演、铿锵的唱腔,讲述了一个个感人肺腑的故事,人物、音乐、舞蹈相得益彰,充分体现了焦裕禄心中装着老百姓这一主题,让广大党员干部从熟悉的英雄人物身上,感受到了一种新的审美震撼,看到与当今时代精神共通

共鸣的亮点。在现场,记者注意到,不少章节的精彩片断令众多观众热泪盈眶。演出结尾,当字幕上打出“全剧完”时,全场观众自发起立对剧组报以热烈的掌声。

省委组织部、省委宣传部在全省组织大型豫剧现代戏《焦裕禄》巡演活动,是省委推进“两学一做”学习教育常态化制度化的具体举措。现场的党员干部纷纷表示,观看了戏剧《焦裕禄》后,对焦裕禄同志的公仆情怀和崇高品质有了更深更新的认识。我们缅怀焦裕禄同志,就应该弘扬焦裕禄同志的精神,以焦裕禄为标杆,争做焦裕禄式的好党员好干部,努力在本职岗位上建功立业。



“绣花功夫”绣出“幸福王庄”

本报记者 黄慧

“‘绣花’的要义在于‘精准’,在于下针准、力度稳、多创意,脱贫攻坚尤其需要‘绣花功夫’。最近这段时间,我们针对群众的迫切需求,拉单子、定规划、紧实施,一针一针把脱贫实事‘绣’到位。这不,这条长2.4公里、宽4米的水泥路马上就要修通,村民们从此可以告别祖祖辈辈走泥巴路的历史了!”近日,晒得满脸黝黑的淮滨县台头乡王庄村“第一书记”邢杰干劲十足地对记者说。一旁的村支部书记沈建鸿也骄傲地冲记者竖起了大拇指。

在王庄村马庄村村民组道路施工现场,正在路边花生地里锄草的村民帅洪发夫妻俩热情地和我们打招呼。帅洪发两天前才从外地结束打工回家,看到水泥路都修到家门口了,就和老婆商量,决定以后不出去打工了。“外出打工千般好,不能照顾小和老呀!”帅洪发感慨地对记者说,“以前马庄都是泥巴路,收的庄稼都拉不回家。现在路修到家门口了,我家的花生别人开着车直接到地里就可以收走,根本不用我再拉到集上卖了。我相信以后在家绝对不会比在外打工挣得少!”

“虽然京九铁路、信淮公路穿村而过,村里的区位优势明显,但是10个村民组过去几十年一直不通水泥路,

成了村民们最头疼的事儿。”邢杰说。据他介绍,目前该村共有2085人,其中建档立卡贫困户65户294人。

“要想富,基础设施建设要先行。王庄村要脱贫,道路要先畅通。”为此,邢杰和村“两委”班子通过多方筹措资金,在近两年的时间内先后建成5200米长的村内主干道、6400多米长的村内次干道,实现了组组通水泥路。今年年初又投入30多万元修建了文化广场。

王庄的路修好了,邢杰和沈建鸿还放心不下另一个“绣花针”的着力点——灌溉稻田的机井。万围村民组的毛春友种了十多亩地,往年这个时候他最担心的就是给水稻浇水。“以前村里都是我们自己打的小井,深度达不到,浇灌高峰期电力也不够用,有一年我们组有80多亩的水稻早死了,真是让人心疼呀!现在好了,今年村里出资金给我们打了80多米深的机井,通上电就能抽水,再也不怕旱了。”毛春友说。

“在脱贫攻坚工作中,我们深刻认识到要做好‘绣花’功夫,就不能做做样子,摆摆造型,而要在真干、实干上下功夫,只有不断地投入,不断地深入,才能真正带领群众走上脱贫致富的康庄大道。看,经过我们认真地‘绣花’,‘幸福王庄’已经近在眼前!”说这话时,幸福感和获得感已经洋溢在沈建鸿的脸上。

欢迎报考河南工业职业技术学院

办学性质 独立设置的公办全日制高等职业院校,全国100所国家骨干高等职业院校之一,全国职业教育先进单位,全国就业先进工作单位,在中国科学评价研究中心权威发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中,我院在全国1346所高职高专院校中排名第36位,河南省排名第一。

地理位置 坐落在国家历史文化名城、中国优秀旅游城市——河南省南阳市。

专业设置 设置8个教学院系,开设65个专科专业及专业方向,与河南科技大学联办3个本科专业,形成了工、管、经、文协调发展的专业结构体系,全日制在校生17000余人。

办学条件 学院规划用地1261.86亩,建筑面积53.98万平方米,校内实验实训室183个,校外实训基地335家;教学仪器设备总值1.4亿元;图书

馆藏书82.26万册。

资助奖励

1.国家奖学金,8000元/人·学年;国家励志奖学金,5000元/人·学年;国家助学金,3000元/人·学年;学院奖学金,1000元/人·学年。

2.办理国家助学贷款,同时实行生源地助学贷款,平均8000元/年。

3.学院为贫困生设立勤工助学工作岗位,为经济困难学生提供一定报酬。

4.实行“绿色通道”制度,保证新生按时入学报到。

就业创业 学院毕业生就业率连年保持在98%以上,专业对口率达80%以上,毕业生毕业半年后平均月薪达4000元以上,2012年,我院毕业生朱帅磊,以年薪12万元被南方测绘公司聘为湖南区生产经理。而马瑞峰同学则以10万元年薪被北京城建集团聘用。于丹丹,汽车电子专业毕业后

年薪超过10万元。均高于全国同类院校平均水平。

继续深造 在校生可通过参加全省统一的“专升本”考试进入本科院校深造。我院参加“专升本”的考生录取率在90%以上,多数学生被河南理工大学、河南科技大学、河南工业大学和河北水利水电大学等省内知名学校录取。

2017年,学院面向全国11个省(市、区)共招生5640人,招生类别涵盖普通类、艺术类和对口类,招生专业涉及机械、机电、汽车、建筑、电气、计算机、电子、经管、外语、化工等多个大类,河南考生可于7月9日—13日登陆河南省招办网站填报学校志愿,招生代码:6262。

同时,经河南省教育厅批准,学院与河南科技大学联办四年制应用型本科专业,2017年计划在机械设计制造及其自动化、会计学 and 电气工程及其

自动化三个专业招收105人,在河南省本科第二批次录取,河南考生可于7月2日—7日登陆河南省招办网站填报志愿,招生代码:6089。

学院网址: <http://www.hnpi.cn>

学院招生信息网: <http://www.hnpi.cn/webs/zhaosheng>

招生咨询电话:0377-63210238、63270276

学院招生就业处官方微信:

